
Москва: Владимир Путин потписао пакет закона о војној служби, уводи се затворска казна до десет година за дезертерство, или неодазивање на служење војног рока
субота, 24 септембар 2022 16:44

Председник Русије Владимир Путин потписао је пакет измена и допуна Кривичног
законика који се односи на војну службу.

  

  

Уводи се кривична одговорност за пљачку – кривично дело почињено у периоду ратног
стања или у условима оружаног сукоба или борбених дејстава. За то кривично дело
предвиђена је казна затвора од шест до 15 година.

  

За добровољну предају прети од три до 10 година затвора. Међутим, ако је војник, који
је први пут починио такав преступ, предузео мере за ослобађање, ако се вратио на
место службе и у заробљеништву није починио друге преступе, може бити ослобођен
одговорности.
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За дезертерство или неодазивање на служење војног рока прети затворска казна до
десет година. Војници који су у резервном саставу или они који су позвани на војну обуку
сносиће исту одговорност као и војници по уговору.

  

Предвиђена је и казна затвора до 10 година за одбијање учествовања у војним или
борбеним дејствима током ратног стања или у условима оружаног сукоба.

  

Поред тога, пооштрава се одговорност за неизвршавање војних наређења, пружање
отпора начелнику војне службе, самовољно напуштање места службе, избегавање
службе, кршење правила службе, губитак војне имовине, ако су почињени „у време
ратног стања, у ратно време или у условима оружаног сукоба или за време трајања
борбених дејстава“.

  

За губитак војне имовине из непажње предвиђена је казна затвора до седам година. Реч
је о кршењу правила чувања оружја, муниције или предмета војне опреме „поверених за
службену употребу“, ако је дошло до њиховог губитка из непажње. Предвиђена је и
казна затвора до пет година за уништавање или оштећење оружја, муниције или војне
технике непажњом.

  

Такође је потписан закон који предвиђа поједностављену процедуру за добијање руског
држављанства за странце који су склопили уговор о служењу војног рока.

  

Неке измене се односе на испуњавање уговора у вези државне наруџбине - за
поновљено кршење услова уговора прети од четири до осам година затвора, а ако
задатак није извршен или штета износи најмање пет милиона рубаља – од пет до десет
година затвора.

  

Као отежавајућа околност за кривична дела против војне службе сматраће се не само
ако су почињена за време оружаног сукоба или војних дејстава, него и за време
мобилизације или ратног стања.

  

(Спутњик)
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